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ACTA DE SESIÓN DEL V CABILDO ABIERTO MUNICIPAL 2024 

“CONVIVIO NAVIDEÑO” 

06 DE DICIEMBRE DE 2024 

Reunidos los miembros de la Honorable Corporación Municipal el día viernes 06 de 

diciembre del año 2024 en la plaza central Froylan Turcios del municipio de 

Campamento, Olancho a las 6:00p.m. para celebrar sesión de CABILDO ABIERTO 

MUNICIPAL denominado Convivio Navideño, el cual fue presidido, por el Alcalde 

Municipal Ingeniero Marco Aurelio  Soto Turcios; con la asistencia del Vice-Alcalde 

Municipal señor José Tomas Quiñones Mendoza; y los miembros de la Corporación 

Municipal; Regidor I: Ligia Cleotilde Morales Cáceres; Regidor IV: Héctor Rene 

Estrada Arguijo; Regidora VII: Gloria Mercedes Mejía Cerrato y Regidora VIII: Francia 

Graciela Matute Morales; faltando con excusa los Regidores: Regidor II: Rene Arturo 

Ramírez Irías; Reidora III: Alicia Bernabé Martínez, Regidor V: Mario Moisés Villatoro 

Bonilla; Regidor VI: Claudio Armando Hernández Moncada; así como también en 

calidad de observadores: funcionarios y empleados municipales, Miembros de la 

Comisión Ciudadana de Transparencia y miembros del CODEM; todo ante el 

infrascrito Secretario del Despacho Municipal que autoriza y da fe, se procedió de 

acuerdo a la siguiente agenda:  

1. INTEGRACIÓN DE LA MESA PRINICIPAL      

2. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM       

3. APERTURA DE LA SESIÓN    

4. INVOCACIÓN A DIOS Y MENSAJE NAVIDEÑO 

5. MINUTO DE SILENCIO     

6. LECTURA DE CONVOCATORIA A CABILDO ABIERTO MUNICIPAL  

7. PALABRAS DE BIENVENIDAS       

8.  PARTICIPACION ARTISTICA    

9. INTERVENCION DEL ALCALDE MUNICIPAL    

10. CIERRE DE LA SESIÓN     

Una vez integrada la Mesa Principal, confirmado y comprobado el quórum, 

aprobada la agenda, se dio por abierta la Sesión de Cabildo Abierto Municipal a las 

6:00 PM con una asistencia aproximada de 600 ciudadanos, se invocó la presencia 

de Dios en este evento la cual presidio el Fray Javier Guerra y posteriormente brindo 

una charla sobre el significado de la navidad, una época para compartir y para 

recordar a quienes más lo necesitan. En este mundo lleno de desigualdades, es 

nuestro deber tender una mano a aquellos que están pasando por dificultades; 

invito a reflexionar sobre el verdadero significado de la Navidad y a 



                        Alcaldía Municipal Campamento, Olancho 
  Bo. Santa Ana, Campamento, Olancho   
 Teléfonos: 2789-0935, 2789-0148 

E-mail: municipalidadcampamento@yahoo.com 

 

“Trabajando de la mano con el Pueblo”  

 

comprometernos a hacer del mundo un lugar mejor, finalizo dando consejos y 

deseando una Feliz Navidad llena de solidaridad y compasión, mencionando que 

el espíritu navideño nos inspire a seguir trabajando por un mundo más justo y 

equitativo; posteriormente se solicitó a todos los presentes a que encendieran la luz 

de su celular y alzaran su mano al cielo, como símbolo para que brillara el alma de 

todos nuestros seres queridos y en su memoria se procedió con un minuto de silencio, 

seguidamente el secretario municipal dio lectura al punto de acta de aprobación 

de Convocatoria a la celebración del Cabildo Abierto Municipal denominado 

“convivio navideño” y luego el vice alcalde municipal brindo las palabras de 

bienvenida a todos los presentes.- Posteriormente el señor Alcalde Municipal Marco 

Aurelio Soto, menciono que nos reunimos hoy, como cada año, para celebrar la 

Navidad, una época en la que la alegría, la esperanza y la solidaridad se hacen 

presentes en nuestros corazones, manifestó que este Cabildo Abierto es diferente, 

pues aparte de ser un espacio de participación ciudadana es un momento donde 

vamos a procurar que las familias de Campamento recibamos en un ambiente de 

armonía y tranquilidad las fiestas navideñas, expreso que nuestro municipio es un 

lugar especial, donde nos conocemos, nos apoyamos y crecemos juntos, en estos 

tiempos difíciles, es más importante que nunca mantener unidos nuestros lazos y 

demostrar nuestra solidaridad.- Agradeció a cada uno de los miembros corporativos 

y ciudadanos por su contribución a nuestra comunidad. Gracias a su esfuerzo y 

dedicación, hemos logrado grandes cosas. Les deseo una Feliz Navidad llena de 

paz, amor y prosperidad. Que el espíritu navideño nos inspire a seguir trabajando 

juntos por un futuro mejor y finalizo ordenando se realice el encendido de la 

iluminación navideña de la plaza Froylan Turcios de Campamento acompañada de 

quema de pólvora y juegos pirotécnicos. Para finalizar se compartió comida 

tradicional y bebida de la época, mientras se escuchaba y bailaba música 

amenizada por el conjunto los amables; no habiendo más que tratar se dio por 

finalizado el Cabildo Abierto del Convivio Navideño a las 10:00 p.m. del día viernes 

06 de diciembre de 2024. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


